

માંડવી નગરપાલિકા વિસ્તારને સ્લમ ફ્રી બનાવશે

માંડવી નગરપાલિકાનું ૩.૪૯.૮૯ કરોડની આવક-બાવક દર્શાવતું ૩.૧.૬૯ કરોડની પુરાંતવાળું બજેટ સર્વાનમુતે પસાર કરવામાં આવ્યું હતું.



હિતેશ પટેલ

માંડવી: માંડવી નગરપાલિકા સને ૨૦૨૫-૨૬નું કુલ ૩.૪૯.૮૯ કરોડની આવક-બાવક દર્શાવતું ૩.૧.૬૯ કરોડની પુરાંત દર્શાવતું બજેટ સર્વાનમુતે પસાર કરવામાં આવ્યું હતું.

આ બજેટમાં નગરપાલિકા વિસ્તારના વિકાસનાં કામો પેટે સરકારની ગ્રાંટ, ૧૧મા નાણાંપંચની ગ્રાંટ, ૧૬મા નાણાંપંચની ગ્રાંટ, તાપી

વિહોણા લોકો માટે ગટર કનેક્શન પુરું પાડવાની મહત્વની જોગવાઈ કરી છે. ઉપરાંત વિવેકાધીન યોજના, પાણી ગટર તથા રસ્તા અંગેના મરામત અંગે, મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન જેવાં વિવિધ કામો અન્વયે પણ નાણાંકીય જોગવાઈ નક્કી કરવામાં આવી હતી.



ભરૂચમાં શુકલતીર્થ રોડ ઉપર નશાબાજ ટ્રકચાલકે કારને અડફેટે લઈ 25 ફૂટ ઘસડી

કારચાલકનો અદભૂત બચાવ, ટોળાએ ટ્રકચાલકને ઝડપી પાડી બચાવવાની મેથીપાક ચખાડ્યો બરૂચમાં ભરૂચમાં રેતી ભરેલી ટ્રકના ચાલકે કારને અડફેટે લેતાં કાર 20થી 25 ફૂટ ઘસડાતાં બચાવ અચસ્તમાં સર્જાયો હતો.



જૂની અંતુર્ણીમાંથી ગેરકાયદે રેતીખનન માટે ઉતારાયેલી પાંચ નાવડી ઝડપાઈ

રોયલ્ટી તસ્કરી સાથેની એક ટ્રક પણ સીઝડ કરવામાં આવી ઉચ્છલ, કુકરમુંડા અને નિઝરના મામલતદારો સાથે મળી કુલ ૪ ટીમ બનાવી તપાસ કરાઈ

અંકલેશ્વરના અડોલના ખેડૂતે જમીનના એવોર્ડ મુદ્દે એક્સપ્રેસ-વેનું કામ અટકાવતાં હોબાળો

સરકારે માપણીમાં ભૂલ કરી હોવાના આક્ષેપ સાથે ખેડૂતના પરિવહનોએ માટીપુરાણનું કામ અટકાવી દીધું મામલતદાર અને પોલીસ સ્ટાફે તાબડપલો પહોંચી મામલો ઘાળે પાડવાના પ્રયત્ન કર્યા અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વર તાલુકાના અડોલ ગામની સીમમાં એક જમીનના ખેડૂતે પોતાની સંપાદિત થયેલ જમીનની ખોટી માપણી થઈ હોય અને પોતાને હજી સુધી એવોર્ડ જાહેર ન કરાયો હોવા બાબતે આજે એક્સપ્રેસ વે માટે થતા માટીપુરાણના

બોટ (રૂજર) કે જે ઉકાઈ રેમની સુરક્ષાની દૈરિયે અત્યંત જોખમી ગણાય છે, તેની મામલતદારની એક ટીમ નોંધ તો લીધી પણ તેને કબજે કરવા કે બિન અધિકૃત રીતે તપાવી નદીમાં રેતી ઉલેચવાની લીધી ગઈ હતી. એક માસથી રાખી મૂકેલા આ રૂજર કે જે રૂજર માલિક સામે કોઈ કાર્યવાહી કરી નથી. મુખ્યમંત્રીનાં જિલ્લામાં આગમન વેળાએ પણ રૂજરને લઈ તંત્રનું ધ્યાન દીરવામાં આવ્યું હતું. પણ વહીવટી ટંત્રની કહેવાતી તટસ્થ કાર્યવાહી વચ્ચે હજી સુધી મહાકાય રૂજર સામે કોઈ કાર્યવાહી થતી જોવા મળી નથી. કહેવાય છે કે, થોડાક દિવસો સુધી આ રૂજરથી તપાવી નદીમાં બિન અધિકૃત રેતી પણ ઉલેચવામાં આવી હતી. જેની સામે ભૂસ્તરે પણ હજી સુધી કોઈ પગલાં ભર્યાં નથી. નિઝરમાં પ્રાંત અધિકારી તપાસ કરાઈ રેતી ઉલેચનારા-વિજયારકોની બિન અધિકૃત પર

શંભિ સમાચાર

અંકલેશ્વર રેલવે ક્લબના ચાર્જ નજીક કચરામાં આગ લાગી અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વરમાં મહાવીર ટર્નિંગ પાસે આવેલા રેલવે ક્લબના ચાર્જની બહાર કચરા અને સૂકા ઘાસમાં અચાનક આગ લાગતાં ધુમાડાના ગોટેગોટા દૂર સુધી દેખાયા હતા. શુક્રવારે બનેલી ઘટનાની બાબત બંધાયેલ છે. અંકલેશ્વરમાં મહાવીર ટર્નિંગ પાસે આવેલા રેલવે ક્લબના ચાર્જની બહાર કચરા અને સૂકા ઘાસમાં અચાનક આગ લાગતાં ધુમાડાના ગોટેગોટા દૂર સુધી દેખાયા હતા. શુક્રવારે બનેલી ઘટનાની બાબત બંધાયેલ છે.

વલવાડાની ધનગૌરી સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં વાર્ષિક ઇનામ વિતરણ સમારંભ



વલવાડાની શ્રી વલવાડા વિભાગ સાર્વજનિક કેળવણી મંડળ સંચાલિત ધનગૌરી સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં વાર્ષિક ઇનામ વિતરણનું આયોજન ચંદ્રકાંતભાઈ પટેલ (યુ.એસ.એ.)ની અધ્યક્ષતામાં કરવામાં આવ્યું હતું. વર્ષ 2023-24ની વાર્ષિક પરીક્ષામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનારા પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંક મેળવનાર કે.જી.થી દો-12 સુધીના તેજસ્વી તારલાઓને મહેમાનોના હસ્તે ઇનામ અને ટ્રોફી આપીને પ્રોત્સાહિત કરાયા હતા. કેળવણી મંડળના પ્રમુખ સતીષભાઈ પટેલે મહેમાનોને આવકાર આપ્યો હતો. આ સમારંભમાં દાતા શંકરભાઈ પટેલ (વ્યૂઝીલેન્ડ) દ્વારા શાળાના વિકાસ માટે એક લાખના માતબર ધાનની જાહેરાત કરાઈ હતી. ચંદ્રકાંતભાઈ પટેલ દ્વારા શાળા માટે ધાનની જાહેરાત થઈ હતી. આ સમારંભમાં રમણભાઈ બી.પટેલ (યુ.એસ.એ.), ભરતભાઈ પટેલ (યુ.એસ.એ.), ભીષ્મભાઈ પટેલ (યુ.એસ.એ.), વલવાડા ગામના ધનાર્થી સરસ્વતી ગોરીશામાઈ પટેલ, સંસ્થાના અગ્રણીઓ, શાળાના આચાર્ય નિલેશકુમાર પ્રજાપતિ અને અશોકભાઈ ચૌધરી હાજર રહ્યા હતા.

સાયબર ગતિયાઓની ડિજિટલ અરેસ્ટની ધમકીથી ભરૂચના વૃદ્ધ ગભરાઈ ગયા ને 30 લાખ ધરી દીધા

538 કરોડના મની લોન્ડરિંગ કેસમાં વૃદ્ધનો મોબાઇલ નંબર સંડોવાયો હોવાની ધમકી આપી FD તોડાવીને પૈસા ટ્રાન્સફર કરી લીધા ભરૂચ: ભરૂચમાં સાયબર ક્રાઇમનો વધુ એક ગંભીર કિસ્સો બહાર આવ્યો છે. એક વૃદ્ધ વ્યક્તિ પાસેથી ડિજિટલ અરેસ્ટની ધમકી આપીને ૩. 30 લાખની છેતરપિંડી કરવામાં આવી છે. ભરૂચ શહેરના સિદ્ધનાથનગર સોસાયટીના રહેવાસી ભરતકુમાર કિશનાડવાલાને ગત 20મી ડિસેમ્બર-2024ના રોજ TRAI તરફથી હોવાનો દાવો કરતો ફોન આવ્યો હતો. કંગોએ પહેલા રેકોર્ડ મેસેજ દ્વારા અને પછી રાહુલકુમાર નામના વ્યક્તિએ TRAI અધિકારી હોવાનો દાવો કરી, તેમનું સિમ કાર્ડ બંધ થવાની ધમકી આપી હતી. ત્યારબાદ પ્રદીપ સાવંત નામના વ્યક્તિએ મુંબઈ સાયબર ક્રાઇમ પોલીસ અધિકારી હોવાનો દાવો કરી ૩. 538 કરોડના મની લોન્ડરિંગ કેસમાં તેમનો મોબાઇલ નંબર સંડોવાયેલો હોવાનું જણાવ્યું હતું. એટલું જ નહીં, કંગોએ ભરતકુમારને ડિજિટલ અરેસ્ટની ધમકી આપી તેમની પાસેથી રૂ. 30 લાખની FD તોડાવી, બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રના એકાઉન્ટમાં RTGS દ્વારા ટ્રાન્સફર કરાવી લીધા હતા. સમગ્ર મામલે વૃદ્ધ પોતાના સંબંધીઓ સાથે વાત કર્યા બાદ આ છેતરપિંડીની જાણ થતાં સાયબર હેલ્પલાઇન 1930 પર ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સમગ્ર તપાસ બાદ ભરૂચ સાયબર પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.આ પ્રકારનો ગંભીર મામલો સાયબર ક્રાઇમના વપતા જતા ખતરા તરફ ધ્યાન દોરે છે અને લોકોને પણ સાયબર ઠગાઈથી સાવધાન રહેવા માટેની ચેતવણી આપતો આ કિસ્સો ભરૂચમાંથી સામે આવ્યો છે.



અંકલેશ્વર નજીક હાઇવે ઉપર ફરી એકવાર વાહનોની લાંબી કતાર લાગી

રોજિંદો બની ગયેલી ટ્રાફિકમાં રાજપીપળા ઠગાઈ વાહનચાલકો હેરાન વાહનો જોવા મળી હતી. છેલ્લા ઘણા સમયથી અંકલેશ્વરની મહાવીર ટર્નિંગ, પ્રતીન ચોકડી અને વાલિયા ચોકડી પાસે સાંજ-સવાર ટ્રાફિકજામનાં દૈન્યો અવારનવાર જોવા મળી રહ્યાં છે. ત્યારે ભરૂચ-અંકલેશ્વર નેશનલ હાઇવે પર વાલિયા ચોકડી નજીક આવેલી આમલાપાડીનો જિજ જર્જરિત હાલતમાં છે. સાથે જ આ જિજ સાંકડો હોવાના કારણે વાહનોની ધીમી ગતિએ પસાર થાય છે. જેના પગલે ટ્રાફિકજામની પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે. તેવામાં શુક્રવારે ભરૂચથી સુરત જવાના ટ્રેક ઉપર પુન: એકવાર વાહનોની 2થી ૩ કિલોમીટર લાંબી કતાર જોવા મળી હતી. ટ્રાફિકજામના પગલે અનેક વાહનચાલકો અટવાયા હતા. આમલાપાડીથી રાજપીપળા ચોકડી વચ્ચેની એક લેનમાં વાહનોની કતારો જોવા મળી હતી.

અંકલેશ્વરના મીરાનગરમાં થયેલી ધરફોડ ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો, એકની ધરપકડ

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વરના મીરા નગરમાં થયેલી ચોરીનો ભેદ ઉકેલી જી.આઈ.ડી.સી. પોલીસે આરોપીની દહેજ પોલીસ પાસેથી ટ્રાન્સફર વોરંટથી અટકાયત કરી તપાસ હાથ ધરી હતી. 20૨૩માં અંકલેશ્વર સારંગપુર વિસ્તારમાં બંસીધર એપાઈનમેન્ટ નાલંદા સ્વલ્પ પાસે મીરા નગરમાં તસ્કરોએ ટ્રાટકી ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપ્યો હતો. આ ચોરી અંગે જી.આઈ.ડી.સી. પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન દહેજ પોલીસે જોલવા ગામની ચોરીમાં સંડોવાયેલ અને દાહોદના લીમખેડા ગામના કંબોઈના શખ્સ કલ્પેશ બચુ પરમારને ઝડપી તેની પુછપરછ કરતા તેણે અંકલેશ્વર જી.આઈ.ડી.સી. પોલીસ મથકના ચોરીના ગુનામાં સંડોવાયેલો હોવાની કબુલાત કરી હતી. દહેજ પોલીસે જી.આઈ.ડી.સી. પોલીસનો સંપર્ક કરતા પોલીસે કલ્પેશ પરમારની ટ્રાન્સફર વોરંટથી અટકાયત કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શુકલતીર્થ રોડ પર રેતી ભરેલા ડમ્પર અડફેટે મોપેડચાલક મહિલાનું મોત

મોત તવરાથી કામ પતાવી ઘરે આવી રહી હતી ભરૂચ: શુકલતીર્થ રોડ ઉપર મોપેડને માનસનગર સોસાયટીમાં રહેતાં 53 વર્ષીય દીનાબેન કાયા પોતાના કામ અર્થે તવરા ગામે મોપેડ પર ગયા હતા. તેઓ કામ પૂરું કરીને ઘરે આવી રહ્યાં હતાં, એ વેળા નર્મદા કોલેજ પાસે રોડ પર એક ડમ્પર ચાલકે મોપેડને જોરદાર ટક્કર મારતા દીનાબેન રોડ પર ફંગોળાઈ ગયા હતા. ગંભીર ઈજા થતા તેમનું ઘટના સ્થળે જ મોત થયું હતું. આજુબાજુના લોકો દોડી આવતા ડ્રાઇવર ઉપર મુકીને ભાગી છૂટ્યો હતો. આ ઘટનાને લઈને શુકલતીર્થ રોડ પર ટ્રાફિકજામ થઈ ગયો હતો.

Advertisement for Jhaver Noida - Chh. P. Solsadi, featuring movie listings and contact information for Badass Revikumar and Umbarro-Gujarati.